
 

  

 

 
 

                                                                                              
 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 

 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ Τρίπολη 15/03/2023 
 
 
Ολοκληρώθηκε  με επιτυχία από την Περιφέρεια Πελοποννήσου, η 1η διανομή Τροφίμων και Βασικής 
Υλικής Συνδρομής έτους 2023 του Προγράμματος ΤΕΒΑ, σε 5892 ωφελούμενες οικογένειες των 
Κοινωνικών Συμπράξεων, Αργολίδας, Λακωνίας, Μεσσηνίας. 
  
Διανεμήθηκαν 20 είδη τροφίμων και 8 είδη Βασικής Υλικής Συνδρομής συνολικής αξίας 572.921,24 ευρώ.  
 
Η συμμετοχή ανά περιφερειακή ενότητα στο σύνολο των ωφελούμενων υπήρξε ιδιαίτερα υψηλή: 
  

Κοινωνική 
Σύμπραξη 

Σύνολο Δικαιούχων 
Οικογενειών 

Σύνολο 
Ωφελουμένων 
Οικογενειών 1ης 
Διανομής 

Ποσοστό 
Συμμετοχής 

Αργολίδα 1423 969 68,10% 

Λακωνία 1273 988 77,61% 

Μεσσηνία 5264 3935 74,75% 
 

Η Περιφέρεια Πελοποννήσου συμμετέχει ως Δικαιούχος – Επικεφαλής Εταίρος στο πρόγραμμα 
Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής Συνδρομής του Ταμείου Ευρωπαϊκής Βοήθειας για τους άπορους 
(ΤΕΒΑ – FEAD) για τις Περιφερειακές Ενότητες Αργολίδας, Λακωνίας & Μεσσηνίας. 

Το Ταμείο Ευρωπαϊκής Βοήθειας για τους Απόρους (ΤΕΒΑ) υποστηρίζει Εθνικά Συστήματα μέσω των 
οποίων διανέμονται στους απόρους τρόφιμα ή/και Βασική Υλική Συνδρομή, καθώς επίσης και 
δραστηριότητες σχετικά με τη συλλογή, μεταφορά, αποθήκευση και διανομή δωρεάν τροφίμων.  

Ωφελούμενοι του ΤΕΒΑ είναι δυνητικά όλοι οι ωφελούμενοι του Ελάχιστου Εγγυημένου Εισοδήματος 
που επιθυμούν τη στήριξη τους από το πρόγραμμα, η σύνθεση των οποίων επικαιροποιείται κάθε μήνα 
μέσω των διαδικασιών του ΕΕΑ.  

Στο πλαίσιο των εγκεκριμένων Πράξεων που υλοποιεί η Περιφέρεια Πελοποννήσου περιλαμβάνεται 

• η προμήθεια και η διανομή τροφίμων (νωπών και μακράς διάρκειας) και βασικής υλικής 
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συνδρομής (ΒΥΣ) (είδη καθαρισμού και προσωπικής υγιεινής, παιδικά/βρεφικά είδη) από τους 
Εταίρους των Κοινωνικών Συμπράξεων της Περιφέρειας Πελοποννήσου, 

• η παροχή Συνοδευτικών μέτρων / Δράσεων με στόχο την αντιμετώπιση του κοινωνικού 
αποκλεισμού ή/και κοινωνικών έκτακτων αναγκών με πιο ενεργό και βιώσιμο τρόπο τα οποία 
σχεδιάζονται και υλοποιούνται σύμφωνα με τις ανάγκες των ωφελουμένων.  

• η διοικητική και διαχειριστική υποστήριξη της Περιφέρειας Πελοποννήσου ως προς τις 
υποχρεώσεις της ως Δικαιούχου των συγχρηματοδοτούμενων Πράξεων, καθώς και η δυνατότητα 
υλοποίησης στοχευμένων δράσεων δημοσιότητας. 

Οι  Πράξεις: ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΒΑΣΙΚΗΣ ΥΛΙΚΗΣ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ, 
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗ ΣΥΝΟΔΕΥΤΙΚΩΝ ΜΕΤΡΩΝ 2015-2016  & 2018 – 2019 των 
Κοινωνικών Συμπράξεων Αργολίδας, Λακωνίας & Μεσσηνίας,  συγχρηματοδοτούνται από την 
Ευρωπαϊκή Ένωση (Ταμείο Ευρωπαϊκής Βοήθειας προς τους Απόρους (Τ.Ε.Β.Α.)) και από εθνικούς 
πόρους μέσω του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων.  

 

   Η επόμενη διανομή τροφίμων και ειδών ΒΥΣ για τη στήριξη των ωφελούμενων οικογενειών θα 
υλοποιηθεί τη Μεγάλη Εβδομάδα από 10 έως 13 Απριλίου 2023.  


